
 

 

【１】
 3 
5 ÷ "−

7
 10 #を計算せよ。 

 
 
【２】5(𝑎 − 2) − 3(2𝑎 − 1) を計算せよ。 
 
 
【３】a時間 b分 c秒は何分か。a，b，cを用いて最も簡単な式で表せ。 
 
 
【４】右図のように，底面が直角三角形の三角柱
がある。この三角柱の体積を，図の中の文字を使
って表せ。 
 
 
 
 
 
 
【５】下図の長方形 ABCD の折り紙を，辺 AB が辺 AD と重なるとき，折り
目の線を作図せよ。ただし，作図に用いた線は消さずに残しておくこと。 
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【１】−52 + (−5) × 10 を計算せよ。 
 
 
 
【２】一次方程式 2(𝑥 + 3) = 5𝑥 − 5 を解け。 
 
 
 

【３】−
 7 
3 は− 7よりいくら大きいか。 

 
 
 
【４】Aさんの家から学校までの道のりは 1.4 kmである。Aさんがその道を
通って学校に行くのに，途中にある Bさんの家まで 8分間歩き，残りを走った
ところ，Aさんの家から学校まで 12分かかった。Aさんの歩く速さが分速 
90 mであったとすると，走る速さは分速何 mであったか。 
 
 
 
【５】右図は，合同な 8 つの正三角形の面でで
きている立体の見取図である。辺 CD とねじれ
の位置にある辺は，全部で何本あるか。 
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【１】 
 1 
3 (−3𝑥 + 6) − 2(2𝑥 − 1) を計算せよ。 

 
 

【２】一次方程式 
3

 10 (10𝑥 − 20) = 8 − 𝑥 を解け。 

 
 
【３】下表は，5人の生徒 A～Eのそれぞれの身長から 160.0 cmを引いた差
を表したものである。この 5人の平均の身長は何 cmか。 
 

生  徒 A B C D E 
(身長) – 160.0 (cm) – 2.3 2.7 7.1 – 6.4 0.9 

 
 
【４】右図は，12個の面がすべて正五角形の正
多面体である。この正多面体の辺の数を求めよ。 
 
 
 
 
 
【５】右図は，円錐の展開図で，側面は半径 
10 cm，中心角 144°のおうぎ形である。この円錐
の底面の円の半径を求めよ。 
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【１】{3 + (1.34 − 2.5)} × (−0.5) を計算せよ。 
 
 

【２】
 3 
4 𝑥 −

 𝑥 
2 + 𝑥 を計算せよ。 

 
 
【３】1つの平面上にある 3つの直線 l，m，nについて，次のア～ウのこと
がらのうち，正しいものをすべて選び，記号で答えよ。 

ア 𝑙 ⊥ 𝑚，𝑙 ⊥ 𝑛 ならば 𝑚 ⊥ 𝑛 
イ 𝑙 ⊥ 𝑚，m//nならば 𝑙 ⊥ 𝑛 
ウ 𝑙 ⊥ 𝑚，𝑚 ⊥ 𝑛 ならば l//n 

 
 
【４】右図のおうぎ形の弧の長さを求めよ。ただ
し，円周率は πとする。 
 
 
 
 
 
 
【５】右図の線分 PQの長さを求めよ。 
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【１】(−8) ÷ "−
 1 
2 #÷ "−

 4 
5 #  を計算せよ。 

 
 
【２】一次方程式 0.5(𝑥 + 2) = 0.3𝑥 を解け。 
 
 

【３】−
 1 
2 ，−

 3 
4 ，− 1，−

 2 
3  を小さい順に並べよ。 

 
 
【４】右図のように，点 Aを固定して点 Bを五角形の周
にそって 1周させるとき，線分 ABが動いたあとにできる
立体の名前を答えよ。 
 
 
 
 
 
【５】下の図の直線 OAの Oを中心として 135°の角を作図せよ。ただし，作
図に用いた線は消さずに残しておくこと。 
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【１】𝑎 + 1 −
 𝑎 − 1 

2 を計算せよ。 

 
 

【２】𝑥 についての方程式 
 𝑥 + 𝑎 

2 = 𝑎𝑥 + 7の解が 𝑥 = 2であるとき，𝑎 の値 

を求めよ。 
 
 

【３】1年 B組の男子は 23人で，女子はこのクラス全体の
 1 
3 より 5人多 

い。このクラスの女子の人数を求めよ。 
 
 
【４】次のア～エのうち，平面が 1つに決まらないものを選び，記号で答え
よ。 
 

ア 交わる 2直線をふくむ平面 
イ 平行な 2直線をふくむ平面 
ウ 3点をふくむ平面 
エ 1つの直線とその直線上にない 1点をふくむ平面 

 
 
【５】右図のように，同じ大きさの球が，
横が 24 cmの直方体の箱の中にすき間なく
入っている。この球 1個の体積を求めよ。
ただし，円周率は πとする。 
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【１】8 − (−12) ÷ (−4) − 2 を計算せよ。 
 

【２】一次方程式 
 𝑥 
3 =

 𝑥 
4 + 5 を解け。 

 
 
【３】時速 x kmの自転車で t分間走ったときの道のりは何 kmか。 
 
 
【４】右図は底面が 1辺 4 cmの正方形で，側面の
二等辺三角形の高さが 6 cmの正四角錐である。こ
の正四角錐の表面積を求めよ。 
 
 
 
 
 
【５】下図のような草原に，A，B，Cの 3つの馬小屋がある。この 3つの馬
小屋からの距離が等しい場所に井戸を掘りたい。その地点を作図して求め
よ。ただし，作図に用いた線は消さずに残しておくこと。 

（点 A，B，Cを作図の基準にせよ。） 
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【１】
 1 
2 (𝑎 − 6) −

 1 
4 (𝑎 − 8)を計算せよ。 

 
 

【２】𝑥 = −2のとき，
 3 
4 −

 𝑥 
8  の値を求めよ。 

 
 
【３】姉と妹が持っている鉛筆の本数の比は 5：3であったが，姉が妹に 3本
あげたので，2人が持っている鉛筆の本数は等しくなった。このとき，はじめ
に姉が持っていた鉛筆は何本か。 
 
 

【４】右図は，𝑦 = −
 8 
𝑥 のグラフで，点 P 

はこのグラフ上にある。点 Pの x座標が 4のと
き，原点と点 Pを通る直線の式を求めよ。 
 
 
 
 
 
【５】右図のような投影図で表される立体
の名前を答えよ。 
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【１】5 − 3 ÷ "2 −
 1 
2 #  を計算せよ。 

 
 
 

【２】
 3 
2 (4𝑥 − 2) −

 2 
3 (3𝑥 + 9) を計算せよ。 

 
 
 
【３】6 %の食塩水 200 gと 8 %の食塩水 300 gをまぜると，何%の食塩水が
できるか。 
 
 
【４】右の台形は，高さが 6 cm，イウの長さが
アエの長さより 3 cm長い。 

また，イウの長さはアエの長さの
 3 
2 倍である。 

この台形の面積を求めよ。 
 
 
 
【５】右図のようなおうぎ形 OABがある。この
おうぎ形を半径 OAを軸として 1回転させてでき
る立体の表面積を求めよ。ただし，円周率は πと
する。 
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【１】− 1 + 4 × "−
 1 
2 #

2
を計算せよ。 

 
 

【２】2𝑥 − 3 −
 𝑥 + 4 

3 × 6 を計算せよ。 

 
 
【３】400個のコンクリートブロックを全部使って，長方形のへいを作ること
にした。たてに並べる個数を x個，横に並べる個数を y個とし，を満たすよ
うにするには，x，yの値をそれぞれどのように決めればよいか。 
 
 
【４】右図の影をつけた部分の周りの長さを求め
よ。ただし，円周率は πとする。 
 
 
 
 
 
 
【５】右図のように，底面の半径が 
4 cmの円錐を，頂点 Oを中心として
平面上で転がしたところ，円錐は点線
で示した円の上を 1周してもとの場所
にかえるまでに，ちょうど 3回半回転
した。このとき，円錐の母線の長さを
求めよ。 
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